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9. OBRAZLOŽITEV IN UREMELJITEV OPPN ZA IZKORIŠČANJE MINERALNE 
SUROVINE S SANACIJO IN PREDELAVO GRADBENIH ODPADKOV KAPLJA 
VAS 

 

OPPN ZA KAMNOLOM TRŽIŠČE je izdelan skladno z določili veljavnega OPN 
občine Sevnica, kateri območje, ki je predmet OPPN opredeljuje kot površine 
nadzemnega pridobivalnega prostora LN (KGV69.ru) in je predvideno za 
urejanje z OPPN. 
 

 Širitev  je skladna z določili OPN - predstavlja le nadaljevanje in razvoj obstoječe 
 dejavnosti z navezavo na obstoječe  ureditve.  

 
Kamnolom Tržišče, v katerem podjetje AGM Pungerčar d.o.o. pridobiva tehnični 
kamen - dolomit in pesek, leži v občini Sevnica, v Mirenski dolini, 10 km zračne 
linije od mesta Sevnice, ki leži na SV, ca. 14,5 od Trebnjega na JZ in ca. 2,3 km od 
Krmelja na severu. Leži na južni strani državne ceste Trebnje - Mokronog - Boštanj 
R1 215/1163, od katere je oddaljen 185 m. 
Od naselja Tržišče na vzhodu je oddaljen ca. 400 m, od Kaplje vasi na zahodu 
nekaj več kot 300 m zračne linije, od Podgore na severu, kjer je tudi najbližja 
individualna stanovanjska zgradba, pa ca. 200 m. 
Kamnolom je oddaljen od območja poselitve in je dobro dostopen ter povezan z 
bližnjo in daljno okolico preko obstoječega cestnega omrežja. 
 
Obravnavano območje OPPN predstavlja širitev obstoječega pridobivalnega 
prostora in nadaljevanje že obstoječe aktivnosti v prostoru - izkoriščanja mineralnih 
surovin (dolomita - tehničnega kamna). 
Nadaljevanje eksploatacije je na isti lokaciji racionalno in ekonomično, vsekakor pa 
je pomembno in v širšem interesu lokalne skupnosti realizirati možnosti in ponuditi 
kvaliteten material iz lastnega kamnoloma. 

 
Vplivi na neposredno okolico v času izkoriščanja v obliki začasne degradacije 
naravnega okolja ter motenj zaradi razstreljevanja in mehanizacije pri tehnološkem 
procesu so neizogibni, vendar je cilj z uporabo sodobnih in nadzorovanih metod in 
tehnološke opreme, z upoštevanjem preventivnih ukrepov in z optimalno izbrano 
odkopno metodo, katera bo omogočala sprotno sanacijo in rekultivacijo, jih omiliti 
oz. zmanjšati na minimum. 
 
Koncept ureditve, pridobivanja, sanacije in rekultivacije je zasnovan na način, da 
se v največji meri upoštevajo in izkoristijo že obstoječe danosti in ureditve v 
prostoru.  
 
Širitev obstoječega kamnoloma ne bo bistveno spremenila reliefne in krajinske 
značilnosti prostora. Načrtovana odkopna metoda, smeri odpiranja in fazno 
izkoriščanje zagotavljajo le začasno degradacijo prostora in sicer v ožjih pasovih 
naravnega okolja - sprotno sanirani in rekultivirani kamnolom bo ponovno gozdna 
površina.  
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Pri načrtovanju so upoštevane smernice nosilcev urejanja prostora - vse ureditve 
in dejavnosti na območju kamnoloma so podrejene ohranjanju naravnih razmer in 
vzpostavitvi ekološkega ravnovesja na eksploatacijskem območju. 
 
Vse ureditve in dejavnosti na območju kamnoloma so podrejene ohranjanju 
naravnih razmer in vzpostavitvi ekološkega ravnovesja na eksploatacijskem 
območju.         

 


